
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньонаукову програму зі спеціальності 186 "Видавництво та

поліграфія"
«Технології електронних мультимедійних видань»

Представлена освітньонаукова програма зі спеціальності 186

"Видавництво та поліграфія" є винятковою в Україні. Вона акцентує увагу на

сучасних технологіях електронних мультимедійних видань, що робить і`ї

унікальною серед інших програм зі спеціальності, які мають різну назву та

спрямованість. Освітньонаукова програма направлена на підготовку фахівців,

здатних працювати в сучасному швидко змінюваному середовищі

мультимедійного видавництва та поліграфії. Ґрунтується на фундаментальних

засадах, результатах сучасних наукових досліджень та нових знаннях в сфері

видавництва, поліграфії та електронних мультимедійних видань.

Основним заданням освітньонаукової програми є формування у
здобувачів вищої освіти (аспірантів) здатності розв”язувати складні проблеми

професійної та дослідницькоінноваційної діяльності в галузі видавництва,

поліграфії та електронних мультимедійних видань, що вимагає глибокого
переосмислення існуючих та створення нових комплексних знань та

практичних навичок.
Унікальність освітньонаукової програми полягає в її фокусі на сучасні

технології електронних мультимедійних видань, що робить її
неперевершеною в Україні. На відміну від інших існуючих освітньонаукових

програм зі спеціальності 186 "Видавництво та поліграфія", ця програма

орієнтована на підготовку фахівців, здатних працювати у цифровому

середовищі та впроваджувати новітні мультимедійні технології.
Програма має високу практичну значущість, оскільки відповідає

сучасним вимогам ринку праці та новітнім технологічним тенденціям у галузі

видавництва та поліграфії. Випускники програми будуть готові до роботи не

тільки в різноманітних видавничих компаніях, поліграфічних підприємствах,

медіакомпаніях, а й керівниками, технічними керівниками виробничих

підрозділів у промисловості, завідувачами лабораторій (науководослідної,

підготовки виробництва), викладачами закладів вищої освіти тощо.

Освітньонаукова програма значною мірою зосереджена на теоретичному

навчанні, що може обмежувати розвиток практичних навичок здобувачів.

Відсутність достатньої кількості практичних занять може призвести до браку

необхідного досвіду роботи з сучасними технологіями та обладнанням, що є

важливим аспектом у сфері видавництва та поліграфії. Таким чином, потрібно

збільшити кількість практичних і лабораторних занять, що базуються на

реальних проєктах та завданнях для розвинення практичних навичок.

Освітньонаукова програма зі спеціальності 186 "Видавництво та

поліграфія" є інноваційною, оскільки відповідає сучасним викликам і



потребам цифрового ринку виробництва та надання послуг, забезпечуючи
високий рівень підготовки фахівців у сфері електронних мультимедійних
видань. Програма має всі підстави для успішного впровадження та буде

користуватися великою популярністю для вступу серед здобувачів вищої

освіти другого рівня освіти (магістр) та роботодавців.
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